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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Às quatorze horas do dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e três, de 

forma presencial na sala do Conselho na sede da Secretaria Municipal de 

Educação, neste Município, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho de 

Alimentação Escolar - gestão 2022/2026, a reunião contou com a presença dos 

seguintes conselheiros: Ricardo Quirino Alves de Sousa, Carolinna Rebelo 

Chiappini Bertasso, Lua Belotti Collio, Suelen Cristina Oliveira, Monaliza de 

Soares Peres de Oliveira, Vanessa de Lucena Araujo Rollin, Tatiane Ferreira 

Santos, Mariana Miano e Danielle de Souza Gomes. Deu-se início a reunião, 

apresentando a nova integrante do grupo a Conselheira Senhora Mariana 

Miano, que tomou posse em dezembro, após a acolhida de boas vindas, a 

Presidente do Conselho Senhora Suelen Cristina Oliveira, passa aos trabalhos 

apresentou a Pauta: item 1. Plano de ação 2023 - em conformidade a 

determinação da Resolução FNDE nº. 26/2013 que regulamenta o Plano de 

Ações do CAE para 2023 - REUNIÃO ORDINÁRIA: Toda 1ª (primeira) semana 

de cada mês; HORÁRIO REUNIÃO ORDINÁRIA: às 9:00 horas ou às 14:00 

horas; REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA: Quando houver necessidade, 

devidamente convocada pelo Presidente ou Vice-Presidente. Visitas 

extraordinárias serão agendadas com uma semana de antecedência; VISITAS 
ÀS ESCOLAS: No mínimo uma vez ao mês, previamente agendada em 

reunião ordinária ou extraordinária; VISITAS AGRICULTURA FAMILIAR e 
REUNIÃO COM AGRICULTORES:  uma vez por semestre; VISITAS 
PERIÓDICAS AO DEPÓSITO DO SETOR DE ALIMENTAÇÃO; ANÁLISE DE 
ADEQUAÇÃO DOS CARDÁPIOS DE 2023; ANÁLISE DA PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DO ANO DE 2023.  CRONOGRAMA DE VISITAS: Prévia das visitas 

para o ano de 2023: Meses de Fevereiro, Março, Abril e Maio: Escolas da 

área Sul. Meses de Junho, Julho, Agosto e Setembro: Escolas da área 

Central. Mês de Outubro, Novembro e Dezembro: Escolas da área Norte; 

vamos incluir os nomes das unidades. As visitas serão realizadas mediante 
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prévio aviso à Secretaria de Educação e disponibilização de veículo. As visitas 

podem sofrer alterações segundo disponibilidade de conselheiros e locomoção. 

CURSOS E ENCONTROS DE FORMAÇÃO PREVISTOS Curso online de 

capacitação para conselheiros de alimentação escolar – Portal FNDE; Encontro 

Nacional, fórum Municipal de agosto. OUTROS ACOMPANHAMENTOS - 
Acompanhamento dos Projetos de Educação alimentar e Horta escolar 

conforme Art. 13 da Resolução do CD/FNDE nº 26/2013; Acompanhar a 

renovação das chamadas públicas ou a abertura de novas chamadas; 

Acompanhar distribuição de Hortifruti nas escolas; Acompanhar testes de 

Aceitabilidade das preparações oferecidas aos alunos conforme Art. 19 da 

Resolução do CD/FNDE nº 26/2013. Para os acompanhamentos acima citados, 

solicitamos a Secretaria de Educação e ao Setor de Alimentação que informe 

ao Conselho sobre as datas de ocorrência. RELATÓRIOS - Todos os 

apontamentos das visitas e demais observações serão feitos através de 

planilhas elaboradas pelo CAE e repassados por Ofício para a Secretaria de 

Educação. Após a finalização das visitas em todas as unidades escolares, o 

CAE retornará às escolas após determinado período, para analisar se as 

solicitações foram atendidas.; item 2. Cronograma de visitas; e item 3. 

Cardápio para AEE. O mesmo foi discutido, sobre a oferta no período contra 

turno aos alunos AEE em atendimento a salas de recursos, algumas unidades 

não estão ofertando, o conselheiro Ricardo e Carolinna consultou o setor de 

Alimentação que afirmou já estar orientando a unidade quanto a essa oferta 

aos alunos.  Não tendo mais nada a declarar encerrada a reunião e registrada 

com a presente ata, que por mim Suelen Cristina Oliveira, foi redigida, 

corrigida, lida e assinada por todos os presentes. Caraguatatuba, 14 de 

fevereiro de 2023. 

 


